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Kto zostanie mistrzem? 

Jak daleko zajdzie nasza reprezentacja? 

Którzy zawodnicy zapewnią nam sukces? 
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INFORMACJA O BADANIU 

 

termin realizacji 25-27 maja 2002 

badana zbiorowość mieszkańcy Polski powyżej 15 roku życia 

metoda badawcza: sondaż, face to face 

dobór próby:  ogólnopolska, losowa, reprezentatywna 

liczba zrealizowanych wywiadów:  N=1016; w raporcie uwzględniono odpowiedzi 

osób zainteresowanych piłką nożną, N=755 

maksymalny statystyczny 

błąd pomiaru: 
± 3%, przy wiarygodności oszacowania równej 

95% 

OPRACOWANIE Magdalena Materna 

M.Materna@obop.pl 
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Jak Polska wypadnie na Mistrzostwach Świata? 

 Prawie jedna trzecia (31%) uważa, że nasza drużyna przejdzie do II rundy. 

Jeden na czterech respondentów (25%) pesymistycznie ocenia szanse Polaków  

na wyjście z grupy. 14 % badanych wierzy, ze polska reprezentacja dojdzie  

do ćwierćfinału. W czołowej czwórce widzi ją 20% badanych.  

Według 6% badanych polska drużyna zdobędzie Puchar Świata. 

Co dziesiąty Polak nie ma zdania na temat szans naszej drużyny na Mundialu. 

Jak Pan(i) sądzi, jak Polska wypadnie w  

Mistrzostwach Świata w Piłce Nożnej Korea/Japonia 2002? 

nie wiem/ 
trudno powiedzieć

10%
nie wyjdzie z grupy 

w I rundzie
25%

dojdzie do II rundy 
(1/8 finału)

31%

dojdzie do ćwierćfinału
 (1/4 finału)

14%

zostanie Mistrzem Świata 
w Piłce Nożnej

6%

dojdzie do półfinału 
(zajmie 4. miejsce)

7%

dojdzie do półfinału 
(zajmie 3. miejsce)

4%

dojdzie do finału
(zajmie 2. miejsce)

3%
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Uwarunkowania społeczno � demograficzne: 

• Reprezentację kraju, jako mistrza świata w piłce nożnej widzą najczęściej kobiety 

(9%), osoby powyżej 60 roku życia (12%), a także respondenci zajmujący 

wysokie, kierownicze stanowiska (10%). 

• W półfinałach, na 4. miejscu widzą naszą drużynę, częściej niż inni, osoby w 

wieku 30-39 lat (12%). Na 3. miejscu - częściej kobiety (7%) niż mężczyźni (1%), 

a także osoby prowadzące własne firmy (11%). 

• Osoby, które uważają, ze Polska reprezentacja dojdzie do ćwierćfinału to  w 

większości kobiety (17%), mieszkańcy największych miast (18%), reprezentanci 

regionu wschodniego (21%). 

• W grupie największych pesymistów znaleźli się w przede wszystkim mężczyźni 

(32%), mieszkańcy miast do 100 tys. (32%) oraz badani w wieku 50-59 lat. 

 

Kto zostanie mistrzem świata? 

 Ponad jedna piąta (22%) Polaków uważa, że Puchar Świata zostanie przy 

obrońcach tego trofeum sprzed czterech lat � czyli Francji. Na drugim miejscu w walce  

o I miejsce wymieniana jest Brazylia (16%). Już niższe notowania mają reprezentanci 

Niemiec oraz Argentyny (po 7%). 

 Szanse na najwyższe miejsce na podium dla własnej drużyny widzi prawie co 

siedemnasty (6%) Polak. 
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 Zdaniem niewielkich grup badanych złoto przypadnie, między innymi, drużynom 

z Włoch (4%) a także Anglii, Korei Płd. i Hiszpanii (po 3 % wskazań). Zaledwie  

jeden na sto badanych (po 1 %) widzi Puchar świata w rękach Japonii lub Portugalii. 

Które państwo, według Pana(i), zostanie mistrzem świata? 

22%

16%

7% 7% 6%
4% 3% 3% 3%
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Uwarunkowania społeczno � demograficzne: 

• Na obrońców tytułu z poprzedniego Mundialu � Francję � stawiają, częściej niż 

inni, mężczyźni (24%), osoby najmłodsze - w wieku 15-19 lat (28%) oraz Polacy 

zamieszkujący region małopolski (29%). 

• Brazylia była wskazywana najczęściej przez osoby z wykształceniem 

podstawowym (23%), mieszkańców regionu katowickiego i centralnego 

(odpowiednio 21% i 20 % wskazań). 
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Którzy piłkarze odegrają największą rolę na Mundialu? 

 Dla polskich fanów futbolu zdecydowanymi liderami polskiego zespołu na 

boiskach Korei będą dwaj zawodnicy: niezawodny bramkarz Jerzy Dudek � wybrało go 

prawie dwie trzecie badanych (62%) oraz w ataku najlepszy strzelec reprezentacji - 

Emmanuel Olisadebe (56%).  

 Blisko jedna piąta (15%) kibiców piłki nożnej wyróżniła czołowego stopera biało-

czerwonych Tomasza Hajtę. Co dziesiąty (10%) - zdobywcę pięciu bramek w 

eliminacjach - pomocnika Radosława Kałużnego.  

 Na dalszych miejscach uplasowali się: kolejny snajper Paweł Kryszałowicz, 

�playmaker� Piotr Świerczewski, bohater z Olso - bramkarz Adam Matysek oraz kapitan 

polskiej jedenastki Tomasz Wałdoch (po 8 % wskazań).  

 Ranking najważniejszych dla zespołu piłkarzy polskiej reprezentacji zamykają 

bracia Żewłakowowie, napastnik Marcin (7%) i obrońca Michał (5%), rozdzieleni przez 

króla strzelców ekstraklasy Macieja Żurawskiego, na którego głosowało  

6% respondentów. 
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Którzy piłkarze reprezentacji Polski odegrają największą rolę 

w tegorocznym Mundialu? 

(respondenci mogli wskazać trzy nazwiska) 

5%
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15%

50%

62%

Michał Żewłakow

Maciej Żurawski

Marcin Żewłakow

Tomasz Wałdoch

Adam Matysek

Piotr Świerczewski

Paweł Kryszałowicz

Radosław Kałużny

Tomasz Hajto

Emmanuel Olisadebe

Jerzy Dudek

 

Uwarunkowania społeczno � demograficzne: 

• Jerzy Dudek jest faworytem częściej mężczyzn (67%), niż kobiet (56%), osób 

młodych, w wieku 15-19 lat (76%) oraz 20-29 lat (73%), mieszkańcy regionów: 

katowickiego (73%) i wschodniego (72%). 

• Na Emmanuela Olisadebe głosowali w równym stopniu mężczyźni jak i kobiety 

(po 56% wskazań),a także osoby mieszkające w miastach powyżej 500 tys. 

(65%). W grupie tej znaleźli się również uczniowie i studenci (70%). 
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